ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Главы городского округа Сухой Лог
«Об утверждении Порядка проведения проверок инвестиционных проектов, финансируемых полностью или частично за счет средств бюджета городского округа Сухой Лог, на предмет эффективности использования средств местного бюджета, направляемых на капитальные вложения»

Предлагаемый к обсуждению проект постановления Главы городского округа Сухой Лог «Об утверждении Порядка проведения проверок инвестиционных проектов, финансируемых полностью или частично за счет средств бюджета городского округа Сухой Лог, на предмет эффективности использования средств местного бюджета, направляемых на капитальные вложения» характеризуется высокой степенью регулирующего воздействия, так как  содержит положения, устанавливающие новые обязанности, ограничения для субъектов инвестиционной и предпринимательской деятельности.
В настоящее время на территории городского округа Сухой Лог отсутствует правовой акт, устанавливающий порядок проведения проверок инвестиционных проектов, финансируемых полностью или частично за счет средств бюджета городского округа Сухой Лог, на предмет эффективности использования средств местного бюджета, направляемых на капитальные вложения.
Полномочия Администрации городского округа Сухой Лог в регулируемой сфере определены:
Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральным законом от 25 февраля 1999 года № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений»;
Постановлением Правительства Свердловской области от 06.09.2007 № 872-ПП «О проведении проверок инвестиционных проектов, финансируемых полностью или частично за счет средств областного бюджета, на предмет эффективности использования средств областного бюджета, направляемых на капитальные вложения».  
Разработка и принятие проекта постановления Главы городского округа Сухой Лог «Об утверждении Порядка проведения проверок инвестиционных проектов, финансируемых полностью или частично за счет средств бюджета городского округа Сухой Лог, на предмет эффективности использования средств местного бюджета, направляемых на капитальные вложения» будет способствовать развитию и урегулированию инвестиционной деятельности, повышению эффективности использования средств бюджета городского округа Сухой Лог.
Предполагается, что муниципальным регулированием будут затронуты муниципальные бюджетные учреждения городского округа Сухой Лог (МБУ), муниципальные автономные учреждения городского округа Сухой Лог (МАУ), муниципальные унитарные предприятия (МУП), юридические лица (ЮЛ) и индивидуальные предприниматели (ИП), осуществляющие инвестиционную деятельность. 
Численность участников отношений: ИП 1159, ЮЛ 470, МБУ 23, МАУ 21, МУП 4.
Вид и характеристика воздействия - новые обязанности, ограничения.
Дополнительных расходов не ожидается.
[bookmark: _GoBack]В связи с принятием проекта постановления Главы городского округа Сухой Лог «Об утверждении Порядка проведения проверок инвестиционных проектов, финансируемых полностью или частично за счет средств бюджета городского округа Сухой Лог, на предмет эффективности использования средств местного бюджета, направляемых на капитальные вложения», возникают полномочия Администрации городского округа Сухой Лог, связанные с осуществлением проверок инвестиционных проектов. Данные изменения не потребуют разработки новых НПА, изменения численности работников, исполняющих функции непосредственно связанных с предметом регулирования.
В результате принятия проекта постановления Главы городского округа Сухой Лог «Об утверждении Порядка проведения проверок инвестиционных проектов, финансируемых полностью или частично за счет средств бюджета городского округа Сухой Лог, на предмет эффективности использования средств местного бюджета, направляемых на капитальные вложения», реализация инвестиционных проектов позитивно скажется на социально-экономическом развитии городского округа Сухой Лог в виде строительства новых объектов капитального строительства, реконструкции и техническом перевооружении действующих предприятий, учреждений, создании новых рабочих мест, инвестиционной привлекательности городского округа Сухой Лог.
Реализация выбранного в проекте постановления Главы городского округа Сухой Лог «Об утверждении Порядка проведения проверок инвестиционных проектов, финансируемых полностью или частично за счет средств бюджета городского округа Сухой Лог, на предмет эффективности использования средств местного бюджета, направляемых на капитальные вложения» способа регулирования связана со следующим риском: Коррупционный фактор при проведении проверки – субъективное решение членов комиссии.
Предполагаемая дата вступления в силу проекта постановления Главы городского округа Сухой Лог - март 2021 года.
Переходный период: не требуется.
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