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Информация 

об итогах заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа Сухой Лог 
и урегулированию конфликта интересов 30 ноября 2017 года
30 ноября 2017 года проведено заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа Сухой Лог и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия), действующей в соответствии с решением думы городского округа от 29.01.2015 г. №312-РД (в ред. Решений Думы городского округа Сухой Лог от 28.05.2015 №340-РД. От 29.10.2015 №375-РД. От 31.03.2016 №430-РД).
На заседании Комиссии был рассмотрен вопрос о рассмотрении уведомления муниципального служащего Администрации городского округа Сухой Лог о выполнении им иной оплачиваемой работы.
Комиссия, рассмотрев уведомление муниципального служащего о выполнении им иной оплачиваемой работы, проанализировав должностные обязанности муниципального служащего, решила: в рассматриваемом случае (при выполнении муниципальным служащим иной оплачиваемой работы) конфликт интересов отсутствует. Требования антикоррупционного законодательства в целях предупреждения возможности возникновения конфликта интересов муниципальным служащим соблюдены.

